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台南市東區戶政事務所第三季為民服務意見調查表各項滿意度分析

第一項  申請案處理的服務表現滿意度 第三項  承辦人員辦事效率滿意度 第五項  回答問題的正確性滿意度

第一項 申請案處理的服務表現滿意度
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第三項 承辦人員辦事效率滿意度 第五項 回答問題的正確性滿意度

第二項  服務設備滿意度 第四項  承辦人員服務禮儀滿意度 第六項  電話禮貌滿意度
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第一項 申請案處理的服務表現滿意度
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第二項  服務設備滿意度 第四項  承辦人員服務禮儀滿意度 第六項  電話禮貌滿意度
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